


Правила прийому 
до Львівського національного університету імені Івана Франка у 2012 році 

 
Провадження освітньої діяльності у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка (далі – Університет) здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки, молоді 
та спорту (серія АГ № 508648, 10.05.2011 р.). 

 
Правила прийому розроблені Приймальною комісією Львівського національного університету 

імені Івана Франка (далі – Приймальна комісія) відповідно до Умов прийому до вищих навчальних 
закладів України в 2012 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
України від 12 жовтня 2011 року № 1179 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 20 жовтня 
2011 року за №  1221/19959, 1222/19960. 

 
 І. Загальні положення 

1.1. Університет оголошує набір на підготовку фахівців з вищою освітою за освітньо-
кваліфікаційними рівнями, напрямами (спеціальностями) відповідно до ліцензії в межах ліцензованого 
обсягу (див. додаток 1), у тому числі у відокремлених структурних підрозділах (філія економічного 
факультету у м. Самбір, філія економічного факультету у м. Червоноград), а також у структурних 
підрозділах Університету І-ІІ рівнів акредитації: Педагогічному коледжі (див. додаток 6), Правничому 
коледжі (див. додаток 7) та Природничому коледжі (див. додаток 8). 

1.2. До Університету приймають громадян України, іноземців, а також осіб без громадянства, 
які проживають на території України на законних підставах, мають відповідний освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень та виявили бажання здобути вищу освіту. Іноземців та осіб без громадянства, 
які постійно проживають в Україні, а також яким надано статус біженця або особи, яка потребує 
додаткового захисту, приймають до вищих навчальних закладів у порядку, передбаченому для 
громадян України. Прийом до Університету на всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за 
конкурсом незалежно від джерел фінансування. 

1.3. Для вступників, які потребують поселення в гуртожиток під час вступу, надання місць у 
гуртожитку гарантовано. Всього в Університеті є 5 гуртожитків, з них 4 – блочного і 1 – коридорного 
типів. Студенти проживають у 2- та 3-місних кімнатах. Загальна кількість місць – 3721, з яких 872 
місця виділено для студентів 1-го курсу. У кожному гуртожитку є мережа «Інтернет»,  спортивні 
кімнати, кімнати відпочинку. У студентському містечку є санаторій-профілакторій на 50 місць, 
їдальня на 220 місць, студентська поліклініка та бібліотека.  

Першочергово здійснюється поселення в гуртожитки Університету вступників пільгових 
категорій (діти-сироти, діти-напівсироти, діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей), 
поселення інших вступників проводять з врахуванням віддаленості місця їх проживання від м. Львова. 
 
 ІІ. Вимоги до рівня освіти вступників 

2.1. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 
бакалавра (з правом наступного навчання за освітньо-професійною програмою магістра відповідно до 
Умов прийому до вищих навчальних закладів України, Правил прийому до Університету, 
затверджених у рік вступу на навчання за освітньо-професійною програмою магістра) приймають осіб 
з повною загальною середньою освітою. 

2.2. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста приймають осіб, які 
здобули освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра (див. додаток 1).  

2.3. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра приймають осіб, які 
здобули освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра або спеціаліста. Прийом на підготовку фахівців 
освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня 
спеціаліста здійснюється за кошти фізичних (юридичних) осіб (див. додаток 1).  

2.4. Університет приймає на другий (третій) курс денної форми навчання та другий (третій, 
четвертий) курс заочної форми навчання (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, 
які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, на визначену кількість місць для 
здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра за умови вступу на споріднений напрям 
підготовки (див. додаток 2). 

2.5. Університет здійснює прийом студентів на старші курси у порядку переведення та 
поновлення в межах вакантних місць ліцензованого обсягу відповідно до Положення про порядок 
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переведення, відрахування та поновлення студентів вищих закладів освіти, затвердженого Наказом 
Міністерства освіти України № 245 від 15 липня 1996 року. Перевищення ліцензованого обсягу 
допускається лише у разі поновлення осіб, які повертаються після академічної відпустки. 
 

ІІІ. Фінансування підготовки фахівців 
3.1. Фінансування підготовки фахівців в Університеті здійснюється:  
за рахунок видатків державного та місцевих бюджетів — за державним замовленням; 
за рахунок державних цільових пільгових довгострокових кредитів; 
за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб. 
3.2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в державних і 

комунальних вищих навчальних закладах на конкурсній основі, якщо певний освітньо-
кваліфікаційний рівень громадянин здобуває вперше. 

3.3. Громадянин України має право безоплатно здобувати вищу освіту за другим напрямом 
(спеціальністю) у державних та комунальних навчальних закладах, якщо він за станом здоров’я 
втратив можливість виконувати службові чи посадові обов’язки за отриманою раніше кваліфікацією, 
що підтверджується висновками медико-соціальної експертної комісії. 

 
IV. Строки прийому заяв і документів, вступних випробувань, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання 
 4.1. Розклад роботи приймальної комісії: 

понеділок – п’ятниця з 900 до 1800; обідня перерва – 1300-1400; субота та неділя – вихідні дні. 
Розклад роботи приймальної комісії на час прийому документів, конкурсного відбору та 

зарахування на навчання: 
з 2 липня по 11 серпня 2012 року: з понеділка по п’ятницю з 900 до 1700, у суботу та неділю  
5 серпня 2012 року з 900 до 1300, без перерви, вихідний день – неділя (крім 5 серпня 2012 року); 
з 12 по 25 серпня 2012 року: з понеділка по п’ятницю з 900 до 1700, без перерви, вихідні дні – 
субота, неділя. 
4.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на 

навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти проводиться у такі строки: 
 

Етапи вступної компанії 
Денна форма навчання, навчання без відриву від 

виробництва (в тому числі екстернат) 
Початок прийому заяв та документів 2 липня 2012 року 
Закінчення прийому заяв та документів від 
осіб, які мають проходити творчі конкурси 
(напрями: журналістика, театральне 
мистецтво, музичне мистецтво, 
хореографія), що проводить Університет 

17 липня 2012 року 

Закінчення прийому заяв та документів від 
осіб, які мають складати вступні 
випробування, що проводить Університет 

20 липня 2012 року 

Закінчення прийому заяв та документів від 
осіб, які не складають вступних 
випробувань і не проходять творчі 
конкурси 

31 липня 2012 року 

Строки проведення Університетом  
творчих конкурсів  

10–31 липня 2012 року  
у декілька сесій 

Строки проведення Університетом 
вступних випробувань 
 

21–31 липня 2012 року 

Термін оприлюднення рейтингового 
списку вступників 

перший - не пізніше 12 години 1 серпня 2012 року; 
другий - не пізніше 12 години 5 серпня 2012 року; 
третій - не пізніше 12 години 8 серпня 2012 року 

(другий і третій списки формує Університет у 
разі необхідності відповідно до розділу XV цих 

правил) 
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Терміни зарахування вступників за державним замовленням – не пізніше 11 
серпня;  
за кошти фізичних та юридичних осіб – після 
зарахування на місця державного замовлення 
відповідного напряму (спеціальності) – не 
пізніше 25 серпня 

  

4.3. Прийом заяв і документів на старші курси факультетів Університету на основі освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста проводиться з 12 липня по 20 липня 2012 року, фахові 
вступні випробування – 23-24 липня 2012 року. Рейтинговий список вступників оприлюднюється 25 
липня 2012 року. Зарахування вступників за державним замовленням здійснюється не пізніше 11 
серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб – не пізніше 25 серпня 2012 року.  

4.4. Прийом заяв і документів на факультети Університету на основі базової та повної вищої 
освіти на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра (спеціаліста) проводиться з 3 липня до 18 
липня 2012 року, вступні випробування – з 20 липня 2012 року. Рейтинговий список вступників 
оприлюднюється 27 липня 2012 року. Зарахування вступників за державним замовленням 
здійснюється не пізніше 11 серпня; за кошти фізичних та юридичних осіб – не пізніше 25 серпня 2012 
року.  
  

 V. Порядок прийому заяв і документів для вступу до Університету  
5.1. Вступники подають заяву про участь у конкурсному відборі до Університету (далі – заява) в 

паперовій або в електронній формі. Заява в паперовій формі подається вступником особисто до 
приймальної комісії Університету. Заява обробляється відповідно до вимог Закону України «Про 
захист персональних даних». 

5.2. В заяві вступники вказують напрям (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавра) або спеціальність (у разі вступу на навчання для здобуття освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, спеціаліста, магістра) та форму навчання. 

5.3. При поданні заяви в паперовій формі вступник пред’являє особисто: 
документ державного зразка про  раніше  здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний)  рівень, 

на основі якого здійснюється вступ,  і додаток до нього; 
сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі 

повної загальної середньої освіти); 
медичну довідку за формою 086-о;  
документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт громадянина України, паспорт 

громадянина України для виїзду за кордон), військовий квиток або приписне свідоцтво, свідоцтво про 
народження - для осіб, які за віком не мають паспорта, або інший документ, який засвідчує особу і 
громадянство.  

На вимогу вступника Приймальна комісія засвідчує копію документа державного зразка про 
раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і 
додатка до нього, сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання. 

5.4. До заяви, поданої в паперовій формі,  вступник додає:  
документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, 

на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього, за особистим вибором оригінали або копії;  
сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі 

повної загальної середньої освіти) за особистим вибором оригінали або копії; 
копію документа, що посвідчує особу та громадянство; 
медичну довідку за формою 086-о або її копію;  
шість кольорових фотокарток розміром 3×4 см.  
Інші документи або їх копії подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами 

зарахування за відповідними напрямами (спеціальностями), установленими законодавством, у строки, 
визначені для прийому документів, не пізніше строку для прийняття приймальною комісією першого 
рішення про рекомендування вступників до зарахування. 

5.5. Вступники мають право подавати сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, 
виданий у 2012 році, або сертифікати чи їх дублікати за 2008, або 2009, або 2010, або 2011 рік.  

5.6. Усі копії  документів засвідчуються за оригіналами Приймальною комісією або в 
установленому законодавством порядку. Копії документів без пред’явлення оригіналів не 
розглядаються. 
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5.7. Особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди І та ІІ груп, діти-інваліди 
подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних випробувань в Університеті. 

5.8. Особи, які в 2012 році не брали участь у зовнішньому незалежному оцінюванні подають 
документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних випробувань в Університеті: 

громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до Університету; 
військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову 

службу за контрактом, при вступі на заочну форму навчання; 
особи, які мають захворювання, вказані в переліку захворювань, що можуть бути перешкодою 

для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, встановленому Міністерством 
освіти і науки України та Міністерством охорони здоров’я України, для яких Український центр 
оцінювання якості освіти не може забезпечити проходження незалежного зовнішнього оцінювання 
навчальних досягнень. 

5.9. Особи, які здобули повну загальну середню освіту у 2007 році і раніше, подають 
документи, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів в 
Університеті за їх вибором. 

5.10. Громадяни України, які у 2012 році здобули повну загальну середню освіту за кордоном, 
подають документи, що підтверджують їх право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів в 
Університеті за їх вибором. 

5.11. Заяви в електронній формі подають вступники, які мають атестат про повну загальну 
середню освіту, сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних 
предметів, визначених правилами прийому до Університету, та вступають на навчання для здобуття 
освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра. 

5.12. Заява в електронній формі подається шляхом заповнення вступником електронної форми в 
режимі он-лайн відповідно до Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у 
конкурсному відборі до вищих навчальних закладів, наведеному у додатку 5. 

5.13. Вступник може подати заяву в паперовій або в електронній формі не більше ніж до п’яти 
вищих навчальних закладів України та не більше ніж на три напрями (спеціальності) у кожному з них. 
Факт кожної подачі заяви в паперовій формі (із зазначенням того, оригінали чи копії документів 
додані до заяви) заноситься уповноваженою особою приймальної комісії до Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти безпосередньо під час прийняття заяви. Факт подачі заяви в 
електронній формі фіксується у Єдиній державній електронній базі з питань освіти автоматично. 

5.14. Від вступників, які подають сертифікат з кількістю балів з визначених предметів нижче 
встановленої цими правилами прийому мінімальної кількості балів, документи не приймаються. 

Документи від вступників на навчання за освітньо-кваліфікаційною програмою магістр на 
основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр приймаються за умови, що середній бал 
додатка до диплома бакалавра не нижче 4. 

5.15. Приймальна комісія здійснює перевірку достовірності даних, поданих вступником для 
участі у конкурсному відборі, в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.  

5.16. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників та приймає рішення про 
допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до Університету.  

5.17. Факт ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом 
про акредитацію відповідного напряму (спеціальності), а також надання ним згоди на оприлюднення 
результатів зовнішнього незалежного оцінювання (вступних випробувань), наявності підстав для 
вступу поза конкурсом та на обробку його персональних даних в Єдиній державній електронній базі з 
питань освіти фіксується у заяві вступника і підтверджується його особистим підписом при поданні 
заяви у паперовій формі.  

5.18. При прийнятті на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів спеціаліста, 
магістра на основі базової або повної вищої освіти осіб, які подають документ про здобутий за 
кордоном освітньо-кваліфікаційний рівень, обов’язковою є процедура нострифікації документа про 
здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, що проводиться Міністерством освіти і науки, молоді та 
спорту України в установленому порядку. Нострифікація цих документів здійснюється протягом 
першого року навчання.  
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VI. Вступні випробування та конкурсний відбір 
6.1. Приймальна комісія Університету допускає до участі у конкурсному відборі для вступу на 

навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти, які подають сертифікати 
зовнішнього незалежного оцінювання (або їх копії) з відповідних загальноосвітніх предметів, 
визначених Переліком конкурсних предметів сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання 
(вступних випробувань, творчих конкурсів) (див. додаток 3): 

для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста - не нижче 124 балів з 
конкурсних предметів; 

для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра – не нижче 124 балів з непрофільних 
конкурсних предметів та не нижче 140 балів з профільних конкурсних предметів. 

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо 
кількість балів із загальноосвітніх предметів (творчих конкурсів) становить не менше 124. 

6.2. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають 
для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра, конкурсний бал 
обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів, 
творчих конкурсів), середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню 
освіту та додаткових балів, передбачених Умовами прийому та правилами прийому до Університету. 
При цьому середній бал документа про повну загальну середню освіту обчислюється за 12-бальною 
шкалою з округленням до десятих частин бала і переводиться у 200-бальну шкалу за таблицею 
відповідності, наведеною у додатку 4 до цих правил. Оцінки з документа про повну загальну середню 
освіту, які виставлені за 5-бальною шкалою, враховуються таким чином: “3” відповідає “6”, “4” 
відповідає “9”, “5” відповідає “12”. 

6.3. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на 
навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, зараховуються бали 
сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти (результати вступних екзаменів) з двох 
предметів за переліком, що наведений у додатку 3. 

6.4. Творчий конкурс за напрямом «журналістика» проводиться у два етапи: перший етап – 
оцінювання поданих попередньо власних творчих доробків, другий етап – написання самостійної 
творчої роботи. Абітурієнтів, які не мають творчого доробку теж допускаються до участі в конкурсі. 
Творчий конкурс за напрямом «театральне мистецтво (театрознавство)» проводиться у формі 
написання письмової роботи; за напрямом «театральне мистецтво (акторське мистецтво)» проводиться 
в один етап і передбачає художнє виконання літературних творів (байка, вірш, уривок з прозового 
твору, драматичний монолог), перевірку музичних здібностей, виконання пісні, танцю, драматичного 
етюду; за напрямом «музичне мистецтво» – виконання двох інструментальних творів, вокального 
твору a capella або під власний супровід, перевірка слухових навичок та знань з елементарної теорії 
музики; за напрямом «хореографія» – урок класичного танцю, виконання танцювального номера, 
власної постановки на задану тему. Програми творчих конкурсів розробляються і затверджуються не 
пізніше як за чотири місяці до початку прийому документів. Програми творчих конкурсів 
оприлюднюються на веб-сайті Університету (www.lnu.edu.ua).  

6.5. Результати вступних випробувань із конкурсних предметів, які відповідають їх переліку 
згідно додатку 3, та творчих конкурсів для вступників, які вступають на основі повної загальної 
середньої освіти, оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.  

Результати творчого конкурсу оцінюються сумарно за цією шкалою незалежно від кількості 
етапів проведення конкурсу. 

6.6. Для конкурсного відбору осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого 
спеціаліста, при прийомі на навчання на старші курси для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 
бакалавра використовуються результати фахового вступного випробування, яке проводиться у формі 
тестування, за 50-бальною шкалою. 

6.7. При прийомі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста 
конкурсний бал обчислюється як сума результату фахового випробування та середнього бала додатку 
до диплома бакалавра (див. п. 6.10). Фахове випробування проводиться у формі тестування та 
оцінюється за 50-бальною шкалою.  

6.8. При прийомі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на основі 
освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра конкурсний бал обчислюється як сума результатів 
фахового випробування, вступного екзамену з іноземної мови та середнього бала додатку до диплома 
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бакалавра (див. п. 6.10). Фахове випробування проводиться у формі тестування та оцінюється за 50-
бальною шкалою; вступний екзамен з іноземної мови проводиться у формі тестування та оцінюється 
за 30-бальною шкалою. 

6.9. При прийомі на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на основі 
освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста конкурсний бал обчислюється як сума результату 
фахового випробування, вступного екзамену з іноземної мови та середнього бала додатків до 
дипломів бакалавра та спеціаліста (див. п. 6.10). Фахове випробування проводять у формі тестування 
та оцінюють за 50-бальною шкалою; вступний екзамен з іноземної мови проводиться у формі 
тестування та оцінюється за 30-бальною шкалою.  

6.10. Середній бал додатку до диплома бакалавра обчислюється як середнє арифметичне усіх 
оцінок із диференційованих заліків, екзаменів та оцінок за результатами державної атестації (для осіб, 
які вступають на навчання для здобуття ОКР магістра на основі ОКР спеціаліста – середнє 
арифметичне усіх оцінок додатків до дипломів  бакалавра та спеціаліста) за 5-бальною шкалою з 
округленням до десятих частин бала і переводять у 20-бальну шкалу множенням на коефіцієнт 4. 

6.11. Програми фахових вступних випробувань, вступного екзамену з іноземної мови 
розробляються та затверджуються не пізніше як за чотири місяці до початку прийому документів і 
оприлюднюють на веб-сайті Університету (www.lnu.edu.ua). 

6.12. Зарахування до екстернату проводиться згідно з Положенням про організацію екстернату 
у вищих навчальних закладах України (зі змінами), затвердженим наказом Міністерства освіти від 
08.12.95 № 340, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 03.01.96 за № 1/1026. До екстернату 
зараховуються громадян України, які мають повну загальну середню освіту,  а також особи з 
незакінченою або закінченою вищою освітою без обмеження віку. Конкурсний відбір здійснюється 
відповідно до п. 6.1- 6.9. 

6.13. Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування у визначений 
розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого правилами прийому 
мінімального рівня, а також осіб, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до 
участі в наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 
6.14. Апеляції щодо результатів вступних випробувань, творчих конкурсів, що проведені 

Університетом, розглядає апеляційна комісія Університету. Апеляцію вступник може подати в 
апеляційну комісію Університету не пізніше наступного робочого дня після оголошення результату 
вступного випробування. З 1800 год. цього ж дня на засіданні апеляційної комісії в присутності 
вступника розглядається подана апеляція і оголошуються її результати. 

 

 VII. Цільовий прийом до Університету 
7.1. Цільовий прийом організовується:  
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.99 № 1159 «Про підготовку 

фахівців для роботи в сільській місцевості».  
7.2. Особи, які вступають до вищих навчальних закладів на підготовку за державним 

замовленням на умовах цільового прийому згідно з установленими квотами, додають направлення, 
видане відповідними органами освіти Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 
Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, а також міністерствами, іншими 
центральними органами виконавчої влади. 

7.3. Установлена квота не повинна перевищувати 25 відсотків обсягу державного замовлення 
на підготовку фахівців з кожного напряму. 

7.4. Учасники цільового прийому зараховуються за окремим конкурсом на навчання для 
здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра. Конкурс відбувається відповідно до конкурсного 
бала, визначеного на загальних засадах для цієї категорії вступників. 

7.5. Особи, які не зараховані на цільові місця за окремим конкурсом, можуть брати участь у 
конкурсі на загальних засадах. 
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VIII. Зарахування за співбесідою  
8.1. За результатами співбесіди зараховують до Університету осіб, яким Законом України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане 
таке право.  

8.2. Програми співбесід із зазначеними категоріями осіб затверджує голова Приймальної 
комісії.  

8.3. Особи, які за результатами співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які 
подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів з результатами, не 
нижчими передбачених правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних 
засадах. 
 

IX. Зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти, які досягли 
визначних успіхів у вивченні профільних предметів 

9.1. Зараховуються до Університету відповідно до розділу XІІ цих правил за умови подання 
сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання з кількістю балів не нижче 
мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі учасники міжнародних олімпіад за 
умови, якщо вони вступають на напрями, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з 
якого вони брали участь у міжнародній олімпіаді. 

9.2. Призерам (особам, нагородженим дипломами I - III ступенів) IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових предметів та призерам (особам, нагородженим дипломами I - III 
ступенів) III етапу Всеукраїнських конкурсів - захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів 
Малої академії наук України до конкурсного бала при вступі на основі повної загальної середньої 
освіти зараховується додатковий бал за умови, якщо вони вступають на напрями, для яких профільним 
є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами, у тому числі: 

інформатика – при вступі на напрями «прикладна математика», «інформатика», «системний 
аналіз», «комп’ютерні науки»;  

інформаційні технології - при вступі на напрями «прикладна математика», «інформатика», 
«системний аналіз», «комп’ютерні науки»; 

основи економіки – при вступі на напрями «економічна теорія», «економічна кібернетика», 
«економіка підприємства», «прикладна статистика», «фінанси і кредит», «облік і аудит», «маркетинг», 
«міжнародна економіка»; «міжнародні економічні відносини»; «міжнародний бізнес»; 

основи правознавства – при вступі на напрями «правознавство», «міжнародне право» та 
спеціальність «правознавство»;  

історія – при вступі на напрями «дошкільна освіта», «початкова освіта», «корекційна освіта», 
«соціальна педагогіка», та напрями галузей знань «культура», «мистецтво», «гуманітарні науки», 
«соціально-політичні науки», «соціальне забезпечення»;  

екологія – при вступі на напрями (спеціальності), для яких профільними визначено предмети 
«біологія», «хімія»; 

педагогіка і психологія - при вступі на напрями «психологія», «дошкільна освіта», «початкова 
освіта», «корекційна освіта», «соціальна педагогіка». 

9.3. Величина додаткового бала встановлюється: 
особам,  нагородженим дипломами  I ступеня, – 50 балів; 
особам,  нагородженим дипломами  IІ ступеня, – 40 балів; 
особам, нагородженим дипломами  IІІ ступеня, – 30 балів. 
Додатковий бал зараховується лише за одною з перелічених вище підстав. 
9.4. Норма, визначена пунктами 9.1, 9.2 цього розділу, поширюється на учасників міжнародних 

олімпіад, призерів IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та призерів ІІІ етапу Всеукраїнських 
конкурсів – захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, що 
відбулися у поточному навчальному році, за переліком, визначеним наказом Міністерства освіти і 
науки, молоді та спорту України.  

9.5. Особам з числа професійно орієнтованої молоді, які в рік вступу закінчили підготовчі 
курси факультету доуніверситетської підготовки Університету, для вступу на основі повної загальної 
середньої освіти до Університету для навчання на природничо-математичних напрямах 
(спеціальностях) (напрями біологічного, геологічного, хімічного, фізичного, механіко-математичного 
факультетів, факультетів електроніки і прикладної математики та інформатики, напрям «географія» 
географічного факультету; спеціальності Природничого коледжу) при вступі на відповідний напрям 
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(спеціальність) Університету додається до 20 балів за результатами підсумкової атестації у формі 
тестування.  

Кількість додаткових балів при вступі на відповідний напрям Університету обчислюється за 
результатами підсумкової атестації за такою схемою: до 6 балів за результатами атестації з української 
мови та літератури та до 7 балів за результатами атестації з кожного іншого конкурсного предмету.  

Кількість додаткових балів при вступі на відповідні спеціальності Природничого коледжу 
обчислюється за результатами підсумкової атестації за такою схемою: до 10 балів за результатами 
атестації з української мови та літератури та до 10 балів за результатами атестації з іншого 
конкурсного предмету. 

9.6. Норма, визначена пунктом 9.5 цього розділу, поширюється на підготовчі курси факультету 
доуніверситетської підготовки Університету, обсяг навчальних годин яких складає не менше 150 
аудиторних годин та термін навчання – не менше трьох місяців. 

9.7. Кількість додаткових балів, визначених пунктом 9.5 цього розділу і нарахованих особам за 
результатами навчання, оприлюднює приймальна комісія Університету до початку прийому заяв про 
допуск до участі в конкурсі.  

 
X. Зарахування поза конкурсом  
10.1. Зараховуються поза конкурсом:  
особи, яким відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» надане таке право;  
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також особи з їх числа віком від 18 

до 23 років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.94 № 226 «Про поліпшення 
виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, 
позбавлених батьківського піклування» (зі змінами);  

інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за 
обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України «Про основи соціальної 
захищеності інвалідів в Україні»;  

особи, яким відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право;  

особи, яким відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» 
надане таке право; 

діти військовослужбовців Збройних Сил України, інших військових формувань, працівників 
правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов’язків, відповідно до Указу 
Президента України від 21.02.2002 № 157 «Про додаткові заходи щодо посилення турботи про 
захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного 
виховання молоді»;  

члени сімей шахтарів та гірничорятувальників, які загинули внаслідок аварії на орендному 
підприємстві «Шахта імені О.Ф. Засядька» (постанова Кабінету Міністрів України від 09.01.2008 
№ 6). 

10.2. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1 цього розділу, становить 25 відсотків 
обсягу державного замовлення з кожного напряму (спеціальності), доведеного Університету. 
Зарахування осіб, визначених пунктом 10.1 цього розділу, відбувається за конкурсом відповідно до 
конкурсного бала вступника.  
 

XI. Право на першочергове зарахування (перевага при рівній сумі балів) 
11.1. Право на першочергове зарахування до Університету мають:  
особи, яким відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» надане таке право; 
особи, яким відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в 

Україні» надане таке право;  
особи, які проживають на території населеного пункту, якому відповідно до Закону України 

«Про статус гірських населених пунктів в Україні» надано статус гірського; 
особи,  яким  відповідно  до  Указу  Президента  України від 21.02.2002 № 157 «Про додаткові 

заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, 
поліпшення військово-патріотичного виховання молоді» надане таке право;  

особи,  яким  відповідно  до  Указу  Президента  України від 12.09.2007 № 849 «Про рішення 
Ради національної безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 року «Про основні напрями 
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фінансового забезпечення заходів щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році» надане 
таке право;  

випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), які нагороджені золотою або 
срібною медаллю, при вступі на основі повної загальної середньої освіти; 

випускники загальноосвітніх навчальних закладів, з якими укладено угоду про співпрацю із 
Університетом; 

особи, які постійно проживають у сільській місцевості; 
випускники факультету доуніверситетської підготовки; 
особи, які набрали більшу кількість балів з профілюючої дисципліни. 
11.2. Зазначене право надається за інших рівних умов за черговістю, визначеною пунктом 11.1 

цих Правил. 
 

XII. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників  
12.1. Список вступників, які мають цільове направлення, впорядковується за кількістю балів від 

більшого до меншого. У списку виділяються вступники, які рішенням Приймальної комісії 
рекомендовані до зарахування відповідно до виділеної квоти.  

12.2. Рейтинговий список вступників формується за категоріями у такій послідовності:  
вступники, які мають право на зарахування поза конкурсом;  
вступники, які рекомендовані до зарахування за результатами співбесіди;  
учасники міжнародних олімпіад; 
особи, яких зараховують за конкурсом.  
До рейтингового списку не включаються особи, рекомендовані до зарахування на місця 

цільового прийому.  
12.3. У межах кожної зазначеної в пункті 12.2 категорії рейтинговий список впорядковується:  
за конкурсним балом від більшого до меншого;  
з урахуванням права на першочергове зарахування при однаковому конкурсному балі в 

порядку додержання підстав для його набуття.  
12.4. У рейтинговому списку зазначають:  
прізвище, ім’я та по батькові вступника;  
конкурсний бал вступника;  
наявність підстав для вступу поза конкурсом;  
наявність підстав для вступу за результатами співбесіди з відміткою про результати співбесіди;  
наявність права на першочергове зарахування.  
12.5. Рейтингові списки вступників оприлюднюють шляхом розміщення на інформаційних 

стендах Приймальної комісії та веб-сайті Університету (www.lnu.edu.ua) із зазначенням категорій 
списку. Ці списки оновлюються при внесенні змін протягом строку проведення конкурсного відбору. 

 

 XIII. Надання рекомендацій для зарахування 
13.1. Приймальна комісія приймає рішення щодо рекомендування до зарахування на навчання 

на місця державного замовлення вступників, які перебувають на найвищих позиціях рейтингового 
списку. Рекомендації до зарахування вступників на навчання за рахунок коштів фізичних (юридичних) 
осіб надають після завершення зарахування вступників на місця державного замовлення. Формування 
списків рекомендованих до зарахування вступників відбувається у межах обсягу державного 
замовлення, за його відсутності – у межах ліцензійного обсягу. 

13.2. Приймальна комісія приймає рішення про рекомендування до зарахування на навчання на 
місця державного замовлення у три етапи: у перший, п’ятий та восьмий дні після останнього дня 
прийому заяв. 

13.3. Рішення Приймальної комісії про рекомендування до зарахування оприлюднюють в день 
його прийняття не пізніше 12 години. 

13.4. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування вважається 
оприлюднення відповідного рішення на офіційних стендах Приймальної комісії. Одночасно цю 
інформацію оприлюднюють на веб-сайті Університету (www.lnu.edu.ua). 

13.5. За рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення Приймальна 
комісія розглядає питання про можливість зарахування понад державне замовлення за результатами 
співбесіди з правом навчання за місцем проживання інвалідів, які неспроможні відвідувати 
навчальний заклад, а також створює умови для проходження ними курсу навчання за екстернатною 
формою. 
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XIV. Реалізація права вступників на вибір місця навчання  
14.1. Особи, які подали заяви в паперовій формі та беруть участь у конкурсному відборі, 

впродовж кількості днів, визначеної пунктами 15.1, 15.2 розділу XV цих Правил, після прийняття 
рішення про рекомендування до зарахування зобов’язані виконати вимоги для зарахування на місця 
державного замовлення: подати особисто оригінали документа про освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки та сертифікатів зовнішнього 
незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та правилами прийому, до 
Приймальної комісії. 

Особи, які подали заяви в електронній формі та беруть участь у конкурсному відборі, впродовж 
кількості днів, визначеної пунктами 15.1, 15.2 розділу XV цих правил, після прийняття рішення про 
рекомендування до зарахування зобов’язані визначитись з обранням вищого навчального закладу, 
напряму (спеціальності), підписати власну електронну заяву, роздруковану у приймальній комісії 
обраного вищого навчального закладу, та подати особисто оригінали документа про освітній 
(освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього 
незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та правилами прийому (при 
зарахуванні на місця державного замовлення або за рахунок державних пільгових довгострокових 
кредитів), або (при зарахуванні на місця, що фінансуються за кошти фізичних, юридичних осіб) 
подати копії зазначених документів разом з оригіналом довідки вищого навчального закладу, у якому 
зберігають оригінали документів за місцем навчання за державним замовленням або за рахунок 
державних пільгових довгострокових кредитів.  

14.2. При вступі вступника для одночасного навчання за двома освітньо-професійними 
програмами за напрямами або спеціальностями (в одному або різних вищих навчальних закладах за 
різними формами навчання) оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, 
додатка до нього державного зразка, а також оригінали сертифікатів зовнішнього незалежного 
оцінювання зберігаються у вищому навчальному закладі за місцем навчання за державним 
замовленням або за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів протягом усього строку 
навчання. При одночасному навчанні за двома освітньо-професійними програмами за напрямами або 
спеціальностями за місцем навчання за кошти фізичних, юридичних осіб зберігають завірені копії 
документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень державного зразка та додатка до нього, копії 
сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. Зазначені копії документів зберігаються в 
Університеті протягом строку навчання разом з оригіналом довідки вищого навчального закладу, в 
якому зберігаються оригінали документів. Довідка видається на вимогу студента вищим навчальним 
закладом, у якому зберігаються оригінали вищезазначених документів.  

14.3. Особи, які в установлений строк не подали до Приймальної комісії оригінали документа 
про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів 
зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених цими правилами прийому 
(не виконали вимог для зарахування), втрачають право зарахування на навчання за державним 
замовленням, а також на навчання за рахунок державних цільових пільгових довгострокових кредитів.  
 

 XV. Коригування списку рекомендованих до зарахування  
15.1. Після завершення першого встановленого строку вибору вступниками місця навчання 

(чотири календарних дні після оприлюднення першого списку рекомендованих до зарахування) 
Приймальна комісія Університету здійснює коригування списку рекомендованих для зарахування 
осіб:  

приймає рішення про зарахування вступників, які були рекомендовані та виконали вимоги для 
зарахування (подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка 
до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, 
передбачених Умовами та правилами прийому, до приймальної комісії Університету);  

анулює надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не 
подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, 
медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, 
передбачених Умовами та правилами прийому, до приймальної комісії Університету);   

у разі наявності вакантних місць надає рекомендації до зарахування особам з числа вступників, 
які не отримували рекомендацію раніше, відповідно до рейтингових списків за кожним напрямом 
(спеціальністю).  
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15.2. Після оприлюднення другого (5 серпня) та третього (8 серпня) списків вступників, 
рекомендованих до зарахування, встановлюється по три дні для виконання вступниками вимог для 
зарахування. Вступники, які до 10 серпня включно не подали до приймальної комісії оригінали 
документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, 
сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та 
правилами прийому, втрачають право зарахування на навчання за державним замовленням, а також на 
навчання за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів. 

15.3. Після виконання вступниками всіх вимог для зарахування на навчання за державним 
замовленням у визначених обсягах формуються списки рекомендованих для зарахування на навчання 
за кошти юридичних та фізичних осіб.  

Вступники, в яких було анульовано рекомендацію для зарахування на місця державного 
замовлення, можуть бути рекомендовані до зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних 
осіб.  

Для зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб вступники повинні 
здійснити оплату за навчання, оформити і подати до Університету відповідний договір та квитанцію 
про оплату не пізніше 25 серпня.  

15.4. Оприлюднення списків рекомендованих для зарахування здійснюється відповідно до 
розділу 13 цих Правил. 

  

 XVI. Наказ про зарахування  
16.1. Накази про зарахування на навчання видаються ректором Університету на підставі 

рішення Приймальної комісії та оприлюднюються на інформаційному стенді Приймальної комісії і 
веб-сайті Університету у вигляді списку зарахованих. 

16.2. Накази про зарахування на навчання за формою, встановленою Міністерством освіти і 
науки, молоді та спорту України, надсилають до Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
України та Єдиної державної електронної бази з питань освіти. 

16.3. Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване 
приймальною комісією лише за письмовою заявою вступника або в разі виявлення порушень 
законодавства з боку вступника, передбачених пунктом 19.4 розділу XIX цих правил.  

Питання про відрахування вступника за власним бажанням та повернення йому оригіналів 
документів розглядають в день подання вступником письмової заяви. 

16.4. Рішення щодо зарахування вступника з оплатою його навчання за рахунок державного 
пільгового довгострокового кредиту приймається за заявою вступника, що подається до Приймальної 
комісії, на підставі результатів участі у конкурсі відповідно до встановленої Університету квоти.  

 

XVII. Особливості прийому та навчання іноземців та осіб без громадянства у вищих 
навчальних закладах України  

17.1. Підготовку іноземців та осіб без громадянства здійснюють згідно із Законом України 
«Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» (із змінами), Указами Президента України 
від 25.03.94 № 112 «Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з 
суміжними прикордонними областями Російської Федерації» та від 03.06.94 № 271 «Про заходи щодо 
розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними областями Республіки 
Білорусь і адміністративно-територіальними одиницями Республіки Молдова», постановами Кабінету 
Міністрів України від 26.02.93 № 136 «Про навчання іноземних громадян в Україні» (із змінами) та 
від 05.08.98 № 1238 «Про затвердження Положення про прийом іноземців та осіб без громадянства на 
навчання до вищих навчальних закладів». Іноземців, яким надають державні стипендії за 
міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов’язаннями 
України, приймають на навчання на підставі направлень Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
в межах обсягу державного замовлення.  

17.2. Закордонні українці, які отримали скерування на навчання від українських національно-
культурних товариств, при вступі до Університету  за напрямами підготовки галузей знань 
«педагогічна освіта», «мистецтво», «гуманітарні науки», «журналістика та інформація», «соціально-
політичні науки» користуються такими самими правами на здобуття освіти, що й громадяни України, 
у тому числі при вступі на навчання за державним замовленням. Вони беруть участь у конкурсі щодо 
зарахування на таких самих підставах, як і громадяни України.  

17.3. При вступі на інші напрями підготовки (спеціальності) закордонні українці, які отримали 
направлення на навчання від українських національно-культурних товариств, користуються такими 
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самими правами на здобуття освіти, що й громадяни України, якщо вони були учасниками 
міжнародних олімпіад із загальноосвітніх предметів, вступне випробування з яких визначено цими 
Правилами як профільне для вступу на обраний вступником напрям підготовки (спеціальність).  

17.4. Іноземці, які здобули повну загальну середню освіту у закордонних школах з вивченням 
української мови, та закордонні українці приймаються до Університету за вступними екзаменами, 
передбаченими правилами прийому, у межах установлених квот за рекомендаціями національних 
культурних українських товариств та дипломатичних установ України за кордоном. 

17.5. Прийом заяв та документів, конкурсний відбір та зарахування на навчання іноземців та 
осіб без громадянства, які перебувають на території України на законних підставах, проводить 
приймальна комісія Університету у терміни, визначені Положенням про прийом іноземців та осіб без 
громадянства на навчання до вищих навчальних закладів, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 05.08.1998 р. № 1238. 

  

 XVIII. Додаткове зарахування до Університету та зберігання робіт вступників  
18.1. Осіб, які без поважних причин не приступили до занять протягом 10 днів від дня їх 

початку, відраховують з Університету. На звільнені при цьому місця може проводитися додаткове 
зарахування за конкурсом осіб, які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання 
(успішно склали вступні випробування, творчі конкурси, які проводив Університет) до Університету 
чи іншого вищого навчального закладу і не пройшли за конкурсом на навчання.  

18.2. Роботи вступників (у т.ч. листки співбесіди), виконані ними на вступних екзаменах, 
творчих конкурсах, фахових випробуваннях, співбесідах, які не прийняті на навчання, зберігаються 
протягом одного року, потім знищуються, про що складається акт. Якщо такий вступник рекомендо-
ваний до зарахування до іншого навчального закладу за результатами поточних вступних екзаменів, 
то його вступні роботи надсилаються до цього вищого навчального закладу за відповідним запитом.  

 

 XIX. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до Університету  
19.1. На засіданні Приймальної комісії мають право бути присутніми представники засобів 

масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу). При акредитації в Приймальній комісії 
журналісти пред’являють службове посвідчення та скерування з відповідного засобу масової 
інформації. 

19.2. Громадські організації можуть звернутися до Міністерства освіти і науки, молоді та 
спорту України із заявою про надання їм права вести спостереження за роботою приймальних комісій. 
Громадські організації, яким таке право надано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту 
України, можуть направляти на засідання приймальних комісій своїх спостерігачів.  Приймальна 
комісія створює належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а 
також надає їм можливість ознайомлення з документами, які надаються членам комісії до засідання.  

19.3. Голова Приймальної комісії, як правило, оголошує про засідання комісії не пізніше дня, 
що передує дню засідання. В особливих випадках – не пізніше ніж за три години до початку засідання. 
Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюються.  

19.4. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про 
наявність права на зарахування поза конкурсом, права на першочергове зарахування, права на 
зарахування за співбесідою, про здобуту раніше освіту, про участь в олімпіадах та конкурсах Малої 
академії наук України, про проходження зовнішнього незалежного оцінювання є підставою для 
відрахування студента.  

19.5. Інформування громадськості про подання заяв на вступ до Університету здійснюється за 
даними Єдиної державної електронної бази з питань освіти інформаційною системою «Конкурс». 
Приймальна комісія подає у встановленому порядку отримані від вступників відомості до Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти. 

 

ХХ. Заключні положення 
20.1. Усі питання, пов’язані з прийомом до Університету, вирішує Приймальна комісія на 

своїх засіданнях.   
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії 

 
                                                   О. В. Бовгира 

 
Затверджено на засіданні Приймальної комісії 14 листопада 2011 р. (протокол № 7). 
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Додаток 1 
Перелік освітньо-кваліфікаційних рівнів та напрямів підготовки (спеціальностей), 

за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання 
 

Освітньо-кваліфікаційний рівень магістра 

Галузі знань Спеціальності Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість одного 
року навчання, 

грн. * 

Код Назва Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

8.02010101 
Культурологія 

(за видами діяльності) 
40  1 рік  4156  

0201 КУЛЬТУРА 
8.02010201 

Книгознавство, 
бiблiотекознавство i 

бiблiографiя 
10  1 рік  4156  

8.02020101 
Театральне мистецтво 

(за видами) 
10  1 рік  1816  

0202 МИСТЕЦТВО 
8.02020401 

Музичне мистецтво  
(за видами) 

10  1 рік  1816  

8.02030101 Філософія 40  1 рік  4156  
8.02030201 Історія 100  1 рік  4156  
8.02030202 Етнологія 25  1 рік  4156  
8.02030203 Архівознавство 10  1 рік  4156  
8.02030204 Археологія 15  1 рік  4156  

8.02030301 
Українська мова та 

література 
150 50 1 рік 1 рік 4156 1706 

8.02030302 
Мова та література 

(англійська) 
130 115 1 рік 1 рік 8849 3634 

8.02030302 
Мова та література 

(іспанська) 
20  1 рік  6233  

8.02030302 
Мова та література 

(арабська) 
20  1 рік  6233  

8.02030302 
Мова та література 

(німецька) 
50  1 рік  6233  

8.02030302 
Мова та література 

(французька) 
30  1 рік  6233  

8.02030302 
Мова та література 

(латинська, 
старогрецька, грецька) 

20  1 рік  6233  

8.02030302 
Мова та література 

(хорватська) 
20  1 рік  4156  

8.02030302 
Мова та література 

(перська) 
15  1 рік  4156  

8.02030302 
Мова та література 

(польська) 
50  1 рік  4156  

8.02030302 
Мова та література 

(російська) 
10  1 рік  4156  

8.02030302 
Мова та література 

(словацька) 
20  1 рік  4156  

8.02030302 
Мова та література 

(японська) 
20  1 рік  6233  

8.02030306 Фольклористика 70  1 рік  4156  
8.02030303 Прикладна лінгвістика 20  1 рік  4156  
8.02030305 Лiтературна творчiсть 20  1 рік  4156  

0203 
ГУМАНІТАРНІ 

НАУКИ 

8.02030304 Переклад 50  1 рік  8849  
8.03010101 Соціологія 30  1 рік  4156  
8.03010201 Психологія 50  1 рік  6233  0301 

СОЦІАЛЬНО-
ПОЛІТИЧНІ НАУКИ 

8.03010401 Полiтологiя 30  1 рік  4156  
8.03020101 Мiжнароднi відносини 85  1 рік  13141  
8.03020201 Міжнародне право 50  1 рік  13141  
8.03020301 Мiжнароднi економiчнi 

відносини 
135  1 рік  13141  

0302 МIЖНАРОДНI 
ВІДНОСИНИ 

8.03020401 Міжнародна 
інформація 

60  1 рік   13141  
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8.03020501 Країнознавство 35  1 рік  13141  
8.03020601 Міжнародний бізнес 30  1 рік  13141  

0303 
ЖУРНАЛІСТИКА ТА 

ІНФОРМАЦІЯ 
8.03030101 Журналістика 90 30 1 рік 1 рік 4156 1706 

0304 ПРАВО 8.03040101 Правознавство 250 250 1 рік 1 рік 13141 5396 
8.03050101 Економічна теорія 30  1 рік  6233  
8.03050201 Економічна кібернетика 70 70 1 рік 1 рік 4156 1706 
8.03050301 Міжнародна економіка 70  1 рік  13141  
8.03050801 Фінанси і кредит 100 100 1 рік 1 рік 6770 2560 
8.03050802 Банківська справа 40 40 1 рік 1 рік 5585 2793 
8.03050901 Облік i аудит 60 60 1 рік 1 рік 6233 2560 
8.03050401 

Економіка 
підприємства 

50 50 1 рік 1 рік 6233 2560 
8.03050601 Прикладна статистика 30 10 1 рік 1 рік 4156 1706 
8.03050701 Маркетинг 50  1 рік  4156  

0305 
ЕКОНОМIКА ТА 

ПIДПРИЄМНИЦТВО 

8.03050803 Оподаткування 50  1 рік  6066  

8.03060101 
Менеджмент організа-
цій і адміністрування 

(економічний ф-т) 
60 60 1 рік 1 рік 6233 2560 

0306 
МЕНЕДЖМЕНТ І 

АДМІНІСТРУВАННЯ 
8.03060101 

Менеджмент організа-
цій і адміністрування 
(географічний ф-т) 

50 50 1 рік 1 рік 4156 1706 

8.04010101 Хiмiя 65  1 рік  3030  
8.04010202 Мiкробiологiя  20  1 рік  6233  
8.04010205 Бiохiмiя 20  1 рік  6233  
8.04010206 Бiофiзика 20  1 рік  6233  
8.04010207 Зоологiя 20  1 рік  6233  
8.04010208 Ботанiка 20  1 рік  6233  
8.04010209 Генетика 20  1 рік  6233  
8.04010210 Фiзiологiя рослин 20  1 рік  6233  
8.04010212 Фізіологія людини і 

тварин 
20  1 рік  6233  

8.04010401 Географія 80  1 рік  4156  
8.04010301 Геологія 30  1 рік  3030  
8.04010306 Геохімія і мінералогія 20  1 рік  3030  
8.04010601 Екологія та охорона 

навколишнього 
середовища 

(геологічний ф-т) 

15  1 рік  

3030 
 

8.04010601 Екологія та охорона 
навколишнього 
середовища 

(біологічний ф-т) 

10  1 рік  6233  

8.04010601 Екологія та охорона 
навколишнього 
середовища 

(географічний ф-т) 

10  1 рік  4156  

0401 
ПРИРОДНИЧІ 

НАУКИ 

8.04010602 Прикладна екологія та 
збалансоване 

природокористування  
20  1 рік  4156  

8.04020101 Математика 45  1 рік  3030  

8.04020102 
Актуарна та фінансова 

математика 
15  1 рік  3030  

8.04020103 
Математична економіка 

та економетрика 
15  1 рік  3030  

8.04020201 
Теоретична та 

прикладна механіка 
30  1 рік  3030  

8.04020301 Фізика 80  2 роки  3030  

8.04020302 
Фізика конденсованого 

стану 
25  2 роки  3030  

8.04020601 Астрономія 25  2 роки  3030  
8.04020401 Прикладна фізика 55  1 рік  3030  
8.04020402 Радіофізика і електроніка 55  1 рік  3030  

0402 
ФІЗИКО-

МАТЕМАТИЧНІ 
НАУКИ 

8.04020501 
Прикладна та 

теоретична статистика 
30  1 рік  3030  
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8.04030101 Прикладна математика 45  1 рік  3030  
8.04030201 Iнформатика 15  1 рік  3030  

8.04030202 
Прикладна 
інформатика 

30  1 рік  3030  

8.04030203 Соцiальна iнформатика 15  1 рік  3030  
0403 

СИСТЕМНІ НАУКИ 
ТА КІБЕРНЕТИКА 

8.04030301 
Системний аналiз i 

управлiння 
15  1 рік  3030  

0501 
ІНФОРМАТИКА ТА 
ОБЧИСЛЮВАЛЬНА 

ТЕХНІКА 
8.05010102 

Iнформацiйнi 
технологiї 

проектування 
15  1 рік  3030  

0508 ЕЛЕКТРОНIКА 8.05080102 
Фiзична та бiомедична 

електронiка 
20  1 рік  3030  

1401 
СФЕРА 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 
8.14010301 Туризмознавство 50  1 рік  5505  

1801 
СПЕЦИФІЧНІ 
КАТЕГОРІЇ 

8.18010024 Прикладна економіка 50  1 рік  6770  

 

Освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста 

Галузі знань Спеціальності Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість одного 
року навчання, 

грн. * 

Код Назва Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 
7.02010101 Культурологiя  

(за видами діяльності) 
60  1 рік  4156  

0201 КУЛЬТУРА 

7.02010201 Книгознавство, 
бiблiотекознавство i 

бiблiографiя 
15  1 рік  4156  

7.02020101 Театральне мистецтво 
(за видами) 

35  1 рік  1816  
0202 МИСТЕЦТВО 

7.02020401 Музичне мистецтво  
(за видами) 

20  1 рік  1816  

7.02030101 Філософія 85  1 рік  4156  
7.02030201 Історія 180 180 1 рік 1 рік 4156 1706 
7.02030202 Етнологія 75  1 рік  4156  
7.02030203 Архівознавство 20  1 рік  4156  
7.02030204 Археологія 25  1 рік  4156  
7.02030301 Українська мова та 

література 
210 210 1 рік 1 рік 4156 1706 

7.02030302 Мова та література 
(англійська) 

160 250 1 рік 1 рік 8849 3634 

7.02030302 Мова та література 
(іспанська) 

30  1 рік  6233  

7.02030302 Мова та література 
(арабська) 

20  1 рік  6233  

7.02030302 Мова та література 
(німецька) 

70 150 1 рік 1 рік 6233 2560 

7.02030302 Мова та література 
(французька) 

50 100 1 рік 1 рік 6233 2560 

7.02030302 Мова та література 
(латинська, 

старогрецька, грецька) 
40  1 рік  6233  

7.02030302 Мова та література 
(хорватська) 

50  1 рік  4156  

7.02030302 Мова та література 
(перська) 

30  1 рік  4156  

7.02030302 Мова та література 
(польська) 

50  1 рік  4156  

7.02030302 Мова та література 
(російська) 

20  1 рік  4156  

7.02030302 Мова та література 
(словацька) 

50  1 рік  4156  

0203 ГУМАНІТАРНІ 
НАУКИ 

7.02030302 Мова та література 
(японська) 

20  1 рік  4156  
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7.02030306 Фольклористика 100  1 рік  4156  
7.02030304 Переклад 50  1 рік  8849  
7.03010101 Соціологія  80  1 рік  4156  
7.03010201 Психологія 110 110 1 рік 1 рік 6233 2560 0301 

СОЦІАЛЬНО-
ПОЛІТИЧНІ НАУКИ 

7.03010401 Полiтологiя  60  1 рік  4156  
7.03020101 Мiжнароднi відносини 120  1 рік  13141  
7.03020201 Міжнародне право 70  1 рік  13141  
7.03020301 Мiжнароднi економiчнi 

відносини 
190  1 рік  

13141 
 

7.03020401 Міжнародна 
інформація 

60  1 рік   
13141 

 

0302 
МIЖНАРОДНI 
ВІДНОСИНИ 

7.03020501 Країнознавство 50  1 рік  13141  

0303 
ЖУРНАЛІСТИКА ТА 

ІНФОРМАЦІЯ 
7.03030101 Журналістика 60 90 1 рік 1 рік 4156 1706 

0304 ПРАВО 7.03040101 Правознавство 200 300 1 рік 1 рік 13141 5396 

7.03050101 Економічна теорія 30  1 рік  6233  
7.03050201 Економічна 

кібернетика 
100 100 1 рік 1 рік 4156 1706 

7.03050801 Фінанси і кредит 165 165 1 рік 1 рік 6770 2560 
7.03050802 Банківська справа 30 30 1 рік 1 рік 5585 2793 
7.03050901 Облік i аудит 90 90 1 рік 1 рік 6233 2560 
7.03050401 Економіка 

підприємства  
75 110 1 рік 1 рік 

6233 2560 

7.03050601 Прикладна статистика 30 50 1 рік 1 рік 4156 1706 

0305 
ЕКОНОМIКА ТА 

ПIДПРИЄМНИЦТВО 

7.03050803 Оподаткування 20  1 рік  6066  
7.03060101 Менеджмент організа-

цій і адміністрування 
(економічний ф-т) 

60 60 1 рік 1 рік 6233 2560 

0306 
МЕНЕДЖМЕНТ І 
АДМІНІСТРУ-

ВАННЯ 7.03060101 Менеджмент організа-
цій і адміністрування  
(географічний ф-т) 

50 50 1 рік 1 рік 4156 1706 

1401 
СФЕРА 

ОБСЛУГОВУВАННЯ 
7.14010301 Туризмознавство 100 100 1 рік 1 рік 5505 2753 

7.04010101 Хiмiя 120  1 рік  3030  
7.04010202 Мiкробiологiя  40  1 рік  6233  
7.04010201 Бiологiя  100  1 рік  2560 
7.04010205 Бiохiмiя 40  1 рік  6233  
7.04010206 Бiофiзика 40  1 рік  6233  
7.04010207 Зоологiя 40  1 рік  6233  
7.04010208 Ботанiка 40  1 рік  6233  
7.04010209 Генетика 40  1 рік  6233  
7.04010210 Фiзiологiя рослин 40  1 рік  6233  
7.04010212 Фізіологія людини і 

тварин 
40  1 рік  6233  

7.04010401 Географія 180 180 1 рік 1 рік 4156 1706 
7.04010301 Геологія 75  1 рік  3030  
7.04010306 Геохімія і мінералогія 50  1 рік  3030  
7.04010601 Екологія та охорона 

навколишнього 
середовища 

(біологічний ф-т) 

15 15 1 рік 1 рік 6233 2560 

7.04010601 Екологія та охорона 
навколишнього 
середовища 

(геологічний ф-т) 

50 50 1 рік 1 рік 3030 1244 

7.04010601 Екологія та охорона 
навколишнього 
середовища 

(географічний ф-т) 
 

25 25 1 рік 1 рік 4156 1706 

0401 
ПРИРОДНИЧІ 

НАУКИ 

7.04010602 Прикладна екологія та 
збалансоване природо-
користування (за 

галузями) 
 

50 50 1 рік 1 рік 4156 1706 
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7.04020101 Математика  90 90 1 рік 1 рік 3030 1244 
7.04020102 Актуарна та фінансова 

математика 
15  1 рік  3030  

7.04020103 Математична економіка 
та економетрика 

15  1 рік  3030  

7.04020201 Теоретична та 
прикладна механіка 

60  1 рік  3030  

7.04020501 Статистика 60 60 1 рік 1 рік 3030 1244 
7.04020301 Фізика  150  1 рік  3030  
7.04020302 Фізика конденсованого 

стану 
40  1 рік  3030  

7.04020601 Астрономія  40  1 рік  3030  
7.04020401 Прикладна фізика  110  1 рік  3030  

0402 
ФІЗИКО-

МАТЕМАТИЧНІ 
НАУКИ 

7.04020402 Радіофізика і 
електроніка 

110  1 рік  3030  

7.04030101 Прикладна математика 90  1 рік  3030  
7.04030201 Iнформатика 30  1 рік  3030  
7.04030202 Прикладна 

інформатика 
60  1 рік  3030  

7.04030301 Системний аналiз i 
управлiння 

30  1 рік  3030  

0403 
СИСТЕМНІ НАУКИ 
ТА КІБЕРНЕТИКА 

7.04030203 Соцiальна iнформатика 30  1 рік  3030  

0501 
ІНФОРМАТИКА ТА 
ОБЧИСЛЮВАЛЬНА 

ТЕХНІКА 
7.05010102 

Iнформацiйнi 
технологiї 

проектування 
35  1 рік  3030  

0508 ЕЛЕКТРОНIКА 7.05080102 
Фiзична та бiомедична 

електронiка 
30  1 рік  3030  

Підготовка іноземних громадян за базовими акредитованими напрямами (спеціальностями) здійснюється в межах 

загального ліцензованого обсягу. 
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Продовж. додатку 1 
Освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра 

Галузі знань Напрями підготовки Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість одного 
року навчання, 

грн. * 

Шифр Найменування Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 
6.020101 Культурологія 60  4 роки  6654  

0201 КУЛЬТУРА 
6.020102 

Книгознавство, 
бібліотекознавство і 

бібліографія 
25 25 4 роки 5 років 6654 3327 

Театральне мистецтво 
(театрознавство) 

35  4 роки  2909  
6.020201 

Театральне мистецтво 
(акторська майстерність) 

30  4 роки  2909  

6.020204 Музичне мистецтво 30  4 роки  2909  

0202 МИСТЕЦТВО 

6.020202 Хореографія 30  4 роки  2909  

6.020303 
Філологія (англійська мова 

та література) 
220 530 4 роки 5 років 14171 7085 

6.020303 
Філологія (переклад (англо-
український переклад)) 

100  4 роки  14171  

6.020303 

Філологія (латинська, 
старогрецька,  грецька мова 
та  література (на базі 
англійської мови)) 

50  4 роки  9980  

6.020303 
Філологія (німецька мова та 

література) 
55  4 роки  9980  

6.020303 
Філологія (переклад 

(німецько-український 
переклад)) 

50  4 роки  9980  

6.020303 

Філологія (латинська, 
старогрецька, грецька мова 
та  література (на базі 
німецької мови)) 

25  4 роки  9980  

6.020303 
Філологія (французька мова 

та література) 
40  4 роки  9980  

6.020303 
Філологія (іспанська мова 

та література) 
25  4 роки  9980  

6.020303 
Філологія (українська мова 

та література) 
205 250 4 роки  5 років 6654 3327 

6.020303 

Філологія (арабська мова та 
література; перська мова та 
література; японська мова 

та література) 

100  4 роки  9980  

6.020303 
Філологія (польська мова та 

література) 
70 250 4 роки 5 років 6654 3327 

6.020303 

Філологія (російська мова 
та література; чеська мова 
та література; сербська 
мова та література) 

90  4 роки  6654  

6.020301 Філософія 85  4 роки  6654  

0203 ГУМАНІТАРНІ 
НАУКИ 

6.020302 Історія 310 310 4 роки 5 років 6654 3327 
6.030101 Соціологія 80  4 роки  6654  
6.030102 Психологія 110 110 4 роки 5 років 9980 4990 0301 

СОЦІАЛЬНО-
ПОЛІТИЧНІ 
НАУКИ 6.030104 Політологія 60  4 роки  6654  

6.030201 Міжнародні відносини 120  4 роки  21044  
6.030202 Міжнародне право 110  4 роки  21044  

6.030203 
Міжнародні економічні 

відносини 
160  4 роки  21044  

6.030204 Міжнародна інформація 40  4 роки  21044  
6.030205 Країнознавство 65  4 роки  21044  

0302 МІЖНАРОДНІ 
ВІДНОСИНИ 

6.030206 Міжнародний бізнес 55  4 роки  21044  

0303 ЖУРНАЛІСТИКА 
ТА ІНФОРМАЦІЯ 

6.030301 Журналістика 150 150 4 роки 5 років 6654 3327 
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0304 ПРАВО 6.030401 Правознавство 500 500 4 роки 5 років 21044 10522 

6.030503 Міжнародна економіка 70  4 роки  21044  
6.030502 Економічна кібернетика 100 100 4 роки 5 років 6654 3327 
6.030508 Фінанси і кредит 300 350 4 роки 5 років 10840 5420 
6.030506 Прикладна статистика 60 60 4 роки 5 років 6654 3327 
6.030501 Економічна теорія 30  4 роки  9980  
6.030507 Маркетинг 50  4 роки  6654  
6.030509 Облік і аудит 90 110 4 роки 5 років 9980 4990 

0305 
ЕКОНОМІКА ТА 
ПІДПРИЄМ-
НИЦТВО 

6.030504 Економіка підприємства 90 120 4 роки 5 років 9980 4990 

0306 
МЕНЕДЖМЕНТ І 
АДМІНІСТРУ-

ВАННЯ 
6.030601 Менеджмент 220 220 4 роки 5 років 9980 4990 

6.040101 Хімія 120  4 роки  4852  
6.040102 Біологія 420 420 4 роки 5 років 9980 4990 

6.040106 

Екологія, охорона 
навколишнього середовища 
та збалансоване природо-

користування  

190 190 4 роки 5 років 9980 4990 

6.040103 Геологія 125 125 4 роки 5 років 4852 2426 

0401 ПРИРОДНИЧІ 
НАУКИ 

6.040104 Географія 230 230 4 роки 5 років 6654 3327 

1401 
СФЕРА 

ОБСЛУГОВУ-
ВАННЯ 

6.140103 Туризм 100 100 4 роки 5 років 8816 4408 

6.040201 Математика 120 180 4 роки 5 років 4852 2426 
6.040202 Механіка 60  4 роки  4852  
6.040205 Статистика 60  4 роки  5469  
6.040203 Фізика 200  4 роки  4852  
6.040204 Прикладна фізика  220  4 роки  4852  

0402 
ФІЗИКО-

МАТЕМАТИЧНІ 
НАУКИ 

6.040206 Астрономія 50  4 роки  5469  
6.040301 Прикладна математика 65  4 роки  4852  
6.040302 Інформатика 110  4 роки  6654  0403 

СИСТЕМНІ 
НАУКИ ТА 

КІБЕРНЕТИКА 6.040303 Системний аналіз 65  4 роки  4852  
0508 ЕЛЕКТРОНІКА 6.050801 Мікро- та наноелектроніка 75  4 роки  4852  

0501 
ІНФОРМАТИКА ТА 
ОБЧИСЛЮВАЛЬНА 

ТЕХНІКА 
6.050101 Комп'ютерні науки 100  4 роки  4852  

 

 

Освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра 

Педагогічний коледж 

Галузь знань Напрями підготовки Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість одного 
року навчання, 

грн. * 

Шифр Найменування Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 
6.010106 Соціальна педагогіка 50  4 роки  3325 - 
6.010101 Дошкільна освіта 75 75 4 роки 4 роки 3325 1663 
6.010102 Початкова освіта 100  4 роки  3325 - 0101 

ПЕДАГОГІЧНА 
ОСВІТА 

6.010105 
Корекційна освіта 

(логопедія, 
олігофренопедагогіка) 

75 25 4 роки 4 роки 3325 1663 
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Освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра 

Філія економічного факультету у м. Червоноград 

Галузі знань Напрями підготовки Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість одного 
року навчання, 

грн. * 

Шифр Найменування Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 
6.030502 Економічна кібернетика  50  5 років  3327 

6.030504 
Економіка підприємства  30  5 років  4990 

6.030508 
Фінанси і кредит  75  5 років  5420 

0305 
ЕКОНОМІКА ТА 
ПІДПРИЄМ-
НИЦТВО 

6.030509 
Облік і аудит  35  5 років  4990 

0306 
МЕНЕДЖМЕНТ І 
АДМІНІСТРУ-

ВАННЯ 
6.030601 Менеджмент  50  5 років  4990 

 

Освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста 

Правничий коледж 

Галузі знань Спеціальності Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість 
одного року 
навчання, 

грн. * 

Шифр 
Наймену-
вання 

Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

0304 ПРАВО 5.03040101 Правознавство 125 125 3 роки 
3,5 
роки 

11283 5641 

Природничий коледж 

Галузі знань Спеціальності Ліцензовані 
обсяги 

Нормативні 
терміни 
навчання 

Вартість одного 
року навчання, 

грн. * 

Шифр 
Наймену-
вання 

Код Назва 
Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

5.04010602 
Прикладна екологія 

(біоекологія) 
25  3 роки  2607  

5.04010602 
Прикладна екологія  

(екологія геологічного і 
суміжних середовищ) 

25  3 роки  2607  

5.04010602 
Прикладна екологія 

(екологія земле-
користування і агробізнес) 

25  3 роки  2607  

5.04010602 
Прикладна екологія 

(прикордонний 
екологічний контроль) 

25  3 роки  2607  

0401 
ПРИРОДНИЧІ 

НАУКИ 

5.04010101 
Аналітичний контроль 
якості хімічних сполук 

30  3 роки  2607  

0508 ЕЛЕКТРОНІКА 5.05080201 

Конструювання, 
виробництво і технічне 
обслуговування виробів 
електронної техніки 

25  3 роки  2607  

0501 

ІНФОРМАТИКА 
ТА ОБЧИСЛЮ-

ВАЛЬНА 
ТЕХНІКА 

5.05010101 
Обслуговування 

програмних систем і 
комплексів 

65  3 роки  2607  

Підготовка іноземних громадян за базовими акредитованими напрямами (спеціальностями) здійснюється в межах 
загального ліцензованого обсягу. 
Вартість навчання на екстернатній формі становить 80% від вартості навчання на відповідному курсі факультету 
денної форми навчання. 
* Вартість навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями магістра, спеціаліста, бакалавра, молодшого 
спеціаліста буде скоригована з врахуванням індексу інфляції за 2011 рік. 
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Додаток 2 
 

Перелік напрямів підготовки для прийому на навчання на другий (третій) курс (з нормативним 
терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 

молодшого спеціаліста, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра за умови вступу 
на споріднений напрям підготовки 

 

За денною формою навчання 

Кількість місць 
Споріднені спеціальності освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста 

Напрями підготовки освітньо-
кваліфікаційного рівня 

бакалавра 

Назва Код Код Назва 

Курс 
Термін 
навчання 

За 
кошти 
держав-
ного 

бюджету 

За кошти 
фізичних, 
юридич. 
осіб

* 

Прикладна екологія 5.04010602 6.040102 Біологія 3 2 роки  
Прикладна екологія 5.04010602 6.040103 Геологія 3 2 роки  
Прикладна екологія 5.04010602 6.040104 Географія 3 2 роки  

Прикладна екологія 5.04010602 6.040106 

Екологія, охорона 
навколишнього 
середовища та 

збалансоване при-
родокористування  

3 2 роки 

На 
вакантні 
місця 

 

Аналітичний контроль якості 
хімічних сполук 

5.04010101 6.040101 Хімія 3 2 роки   

Правознавство 5.03040101 6.030401 Правознавство 2***  3 роки –  
Правознавство 5.03040101 6.030401 Правознавство 3**  2 роки –  

Пошук та розвідка геологічними 
методами 

5.04010301 

Пошук та розвідка геофізичними 
методами 

5.04010302 

Пошук та розвідка 
гідрогеологічними та інженерно-

геологічними методами 
5.04010303 

Розвідування нафтових та газових 
родовищ 

5.04010304 

6.040103 Геологія 3 2 роки –  

Інформаційна діяльність 
підприємства 

5.03050201 6.030502 
Економічна 
кібернетика 

2 3 роки –  

Економіка підприємства 5.03050401 6.030504 
Економіка 
підприємства 

2 3 роки –  

Прикладна статистика 5.03050601 6.030506 
Прикладна 
статистика 

2 3 роки –  

Маркетингова діяльність 5.03050701 
Комерційна діяльність 5.03050702 

6.030507 Маркетинг 2 3 роки –  

Фінанси і кредит 5.03050801 

Оціночна діяльність 5.03050802 
6.030508 Фінанси і кредит 2 3 роки –  

Бухгалтерський облік 5.03050901 
Товарознавство та комерційна 

діяльність 
5.03051001 

Організація заготівель і 
товарознавство сільсь-

когосподарської продукції 
5.03051002 

6.030509 Облік і аудит 2 3 роки –  

Організація виробництва 5.03060101 
Організація обслуговування на 

транспорті 
5.03060102 

6.030601 Менеджмент 2 3 роки –  

Обслуговування програмних 
систем і комплексів 

5.05010101 

Обслуговування комп’ютерних 
систем і мереж 

5.05010201 

Розробка програмного 
забезпечення 

5.05010301 

6.050101 Комп'ютерні науки 3 2 роки  

Конструювання, виготовлення та 
обслуговування виробів 
електронної техніки    

5.05080201 

Виробництво електронних та 
електричних засобів автоматизації 

5.05080202 

6.050801 
Мікро- та 

наноелектроніка 
3 2 роки 

На 
вакантні 
місця 
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Соціальна педагогіка 5.01010601 6.010106 
Соціальна 
педагогіка 

3 2 роки  

Дошкільна освіта 5.01010101 6.010101 Дошкільна освіта 3 2 роки  
Початкова освіта 5.01010201 6.010102 Початкова освіта 3 2 роки 

На 
вакантні 
місця 

 
 
 

 За заочною формою навчання 

Кількість місць Споріднені спеціальності освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста 

Напрями підготовки освітньо-
кваліфікаційного рівня 

бакалавра 

Назва Код Код Назва 

Курс 
Термін 
навчання 

За 
кошти 
держав-
ного 

бюджету 

За кошти 
фізичних, 
юридич. 
осіб

* 

Прикладна екологія 5.04010602 6.040102 Біологія 4 2 роки –  
Правознавство 5.03040101 6.030401 Правознавство 2****  4 роки –  
Правознавство 5.03040101 6.030401 Правознавство 3***  3 роки –  
Правознавство 5.03040101 6.030401 Правознавство 4** 2 роки –  

Прикладна екологія 5.04010602 6.040106 

Екологія, охорона 
навколишнього 

середовища та зба-
лансоване природо-
користування 

(геологічний ф-т) 

3  3  роки –  

Інформаційна діяльність 
підприємства 

5.03050201 6.030502 
Економічна 
кібернетика 

3 3 роки –  

Економіка підприємства 5.03050401 6.030504 
Економіка 
підприємства 

3 3 роки –  

Прикладна статистика 5.03050601 6.030506 
Прикладна 
статистика 

3 3 роки –  

Фінанси і кредит 5.03050801 
Оціночна діяльність 5.03050802 

Маркетингова діяльність 5.03050701 
Комерційна діяльність 5.03050702 

6.030508 Фінанси і кредит 3 3 роки –  

Бухгалтерський облік 5.03050901 
Товарознавство та комерційна 

діяльність 
5.03051001 

Організація заготівель і 
товарознавство сільсь-

когосподарської продукції 
5.03051002 

6.030509 Облік і аудит 3 3 роки –  

Організація виробництва 5.03060101 
Організація обслуговування на 

транспорті 
5.03060102 

6.030601 Менеджмент 3 3 роки –  

Дошкільна освіта 5.01010101 6.010101 Дошкільна освіта 3 2 роки 

На 

вакантні 

місця 

 

 
* - у межах ліцензованого обсягу  
** - допускаються до конкурсу особи, які за результатами фахового вступного випробування набрали 25 балів і більше  
***  - допускаються до конкурсу особи, які за результатами фахового вступного випробування набрали від 12 до 24 балів 
****  - допускаються до конкурсу особи, які за результатами фахового вступного випробування набрали від 7 до 11 балів 
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Філія економічного факультету у м. Самбір  
За заочною формою навчання 

Кількість місць 
Споріднені спеціальності освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста 

Напрями підготовки освітньо-
кваліфікаційного рівня 

бакалавра 

Назва Код Код Назва 

Курс 
Термін 

навчання 

За 
кошти 
Держав-
ного 

бюджету 

За кошти 
фізичних, 
юридич. 
осіб

* 

Інформаційна діяльність 
підприємства 

5.03050201 6.030502 
Економічна 
кібернетика  

3 3 роки –  

Економіка підприємства 5.03050401 6.030504 
Економіка 
підприємства 

3 3 роки   

Прикладна статистика 5.03050601 

Маркетингова діяльність 5.03050701 
Комерційна діяльність 5.03050702 

6.030506 
Прикладна 
статистика 

3 3 роки –  

Фінанси і кредит 5.03050801 

Оціночна діяльність 5.03050802 
6.030508 Фінанси і кредит 3 3 роки –  

Бухгалтерський облік 5.03050901 

Товарознавство та комерційна 
діяльність 

5.03051001 

Організація заготівель і 
товарознавство сільсь-

когосподарської продукції 
5.03051002 

6.030509 Облік і аудит 3 3 роки –  

 

Філія економічного факультету у м. Червоноград 
За заочною формою навчання 

Кількість місць 
Споріднені спеціальності освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста 

Напрями підготовки освітньо-
кваліфікаційного рівня 

бакалавра 

Назва Код Код Назва 

Курс 
Термін 

навчання 

За 
кошти 
держав-
ного 

бюджету 

За кошти 
фізичних, 
юридич. 
осіб

* 

Інформаційна діяльність 
підприємства 

5.03050201 6.030502 
Економічна 
кібернетика 

3 3 роки –  

Економіка підприємства 5.03050401 

Прикладна статистика 5.03050601 
6.030504 

Економіка 
підприємства 

3 3 роки –  

Фінанси і кредит 5.03050801 

Оціночна діяльність 5.03050802 

Маркетингова діяльність 5.03050701 

Комерційна діяльність 5.03050702 

6.030508 Фінанси і кредит 3 3 роки –  

Бухгалтерський облік 5.03050901 
Товарознавство та комерційна 

діяльність 
5.03051001 

Організація заготівель і 
товарознавство сільсь-

когосподарської продукції 
5.03051002 

6.030509 Облік і аудит 3 3 роки –  

Організація виробництва 5.03060101 
Організація обслуговування на 

транспорті 
5.03060102 

6.030601 Менеджмент 3 3 роки –  

 

* - у межах ліцензованого обсягу 
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Додаток 3 

Перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти   
(вступних випробувань, творчих конкурсів) 

 

Для вступників на основі повної загальної середньої освіти 

Напрями підготовки освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавра  

Назва Код 

Квота 

пільгових 

категорій 

Перелік конкурсних предметів 
(вступних випробувань, 

творчих конкурсів) 

Статус 
предмету 

Мінімальна 
кількість 
балів для 
допуску до 
участі в 
конкурсі 
або зараху-
вання на 
навчання 
поза кон-
курсом, за 
співбесідою 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Біологія Профільний 140 

Біологія 
(біологічний факультет) 

6.040102 
 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Фізика або хімія Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Географія Профільний 140 

Географія 
(географічний факультет) 

6.040104 
 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України або математика Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Географія Профільний 140 Туризм 

(географічний факультет) 
6.140103 

Встановлено 
25 відсотків 3. Історія України або іноземна 

мова 
Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Математика Профільний 140 

Геологія 
(геологічний факультет) 

6.040103 
 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Географія  або фізика Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Математика Профільний 140 

Екологія, охорона 
навколишнього сере-

довища та збалансоване 
природокористування 

(біологічний факультет) 

6.040106 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Хімія або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Математика Профільний 140 

Міжнародна економіка; 
Менеджмент 

(економічний факультет) 

6.030503 
6.030601 Встановлено 

25 відсотків 
3. Іноземна мова або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Математика Профільний 140 

Економічна теорія; 
Економічна кібернетика; 

Фінанси і кредит; 
Прикладна статистика; 

Маркетинг; 
Облік і аудит; 

Економіка підприємства 
(економічний факультет) 

6.030501 
6.030502 
6.030508 
6.030506 
6.030507 
6.030509 
6.030504 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Фізика Профільний 140 
Мікро- та 

наноелектроніка 
(факультет електроніки) 

6.050801 
 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Математика або хімія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Фізика Профільний 140 

Фізика; 
Прикладна фізика; 

Астрономія 
(фізичний факультет) 

6.040204 
6.040203 
6.040206 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Математика або хімія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Математика Профільний 140 

 
Комп’ютерні науки 

(факультет електроніки) 
 
 

6.050101 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Фізика або іноземна мова Непрофільний 124 
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1. Українська мова та література Профільний 140 
2. Іноземна мова Непрофільний 124 

Журналістика 
(факультет 

журналістики) 
6.030301 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Творчий конкурс Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Англійська мова Профільний 140 

Філологія (англійська 
мова та література); 
Філологія (переклад 

(англо-укр. переклад)); 
Філологія (латинська,  
старогрецька,  грецька  
мова  та  література (на 
базі англійської мови)) 

(ф-т іноземних мов) 

6.020303 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Німецька мова Профільний 140 

Філологія (німецька мова 
та література); 

Філологія (переклад 
(німецько-укр. 

переклад)); 
Філологія (латинська,  
старогрецька,  грецька 
мова та  література (на 
базі німецької мови)) 
(ф-т іноземних мов) 

6.020303 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Французька мова Профільний 140 

Філологія (французька 
мова та література) 
(ф-т іноземних мов) 

6.020303 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Іспанська мова Профільний 140 

Філологія (іспанська 
мова та література) 
(ф-т іноземних мов) 

6.020303 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Історія України Профільний 140 Історія 

(історичний факультет) 
6.020302 

Встановлено 
25 відсотків 3. Всесвітня історія або іноземна 

мова 
Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Історія України Профільний 140 

Соціологія 
(історичний факультет) 

6.030101 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Математика або іноземна мова Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Профільний 140 

2. Історія України Непрофільний 124 

Книгознавство, 
бібліотекознавство і 

бібліографія 
(факультет культури і 

мистецтв) 

6.020102 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Іноземна мова або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Історія України Профільний 140 

Культурологія 
(факультет культури і 

мистецтв) 
6.020101 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Іноземна мова або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Історія України Непрофільний 124 

Театральне мистецтво 
(театрознавство, 

акторська майстерність); 
Музичне мистецтво; 

Хореографія 
(ф-т культури і мистецтв) 

6.020201 
 

6.020204 
6.020202 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Творчий конкурс Профільний 140 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Математика Профільний 140 

Математика; 
Механіка; 

Статистика 
(механіко-математичний 

факультет) 

6.040201 
6.040202 
6.040205 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Фізика або іноземна мова Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Іноземна мова Профільний 140 

Міжнародні відносини; 
Міжнародне право 

(факультет міжнародних 
відносин) 

6.030201 
6.030202 Встановлено 

25 відсотків 
3. Всесвітня історія або географія Непрофільний 124 
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1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Іноземна мова Профільний 140 

Міжнародні економічні 
відносини 

(факультет міжнародних 
відносин) 

6.030203 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Математика або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Іноземна мова Профільний 140 

Міжнародна інформація 
(факультет міжнародних 

відносин) 
6.030204 

Встановлено 
25 відсотків 

3.Всесвітня історія або математика Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Географія Профільний 140 

Країнознавство 
(факультет міжнародних 

відносин) 
6.030205 

Встановлено 
25 відсотків 3.Всесвітня історія або іноземна 

мова 
Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Іноземна мова Профільний 140 

Міжнародний бізнес 
(факультет міжнародних 

відносин) 
6.030206 

Встановлено 
25 відсотків 3. Математика або всесвітня 

історія 
Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 

2. Математика Профільний 140 

Прикладна математика; 
Інформатика; 

Системний аналіз 
(факультет прикладної 

математики та 
інформатики) 

6.040301 
6.040302 
6.040303 Встановлено 

25 відсотків 
3. Фізика або іноземна мова Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Профільний 140 

2. Іноземна мова Непрофільний 124 

Філологія (українська 
мова та література); 

Філологія (арабська мова 
та література; перська 

мова та література; 
японська мова та 

література) 
(філологічний факультет) 

6.020303 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Профільний 140 

2. Іноземна мова або російська 
мова (за профілем) 

Непрофільний 124 

Філологія (польська мова 
та література; російська 

мова та література; 
чеська мова та 

література; сербська мова 
та література) 

(філологічний факультет) 

6.020303 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Історія України Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Біологія Профільний 140 

Психологія 
(філософський 

факультет) 
6.030102 

Встановлено 
25 відсотків 3. Історія України або іноземна 

мова 
Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Історія України Профільний 140 

Філософія 
(філософський 

факультет) 
6.020301 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Математика або іноземна мова Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Історія України Профільний 140 

Політологія 
(філософський 

факультет) 
6.030104 

Встановлено 
25 відсотків 3. Всесвітня історія або іноземна 

мова 
Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 
2. Хімія Профільний 140 

Хімія 
(хімічний факультет) 

6.040101 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Фізика або математика Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Профільний 140 
2. Історія України Непрофільний 124 Правознавство 

(юридичний факультет) 
6.030401 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Іноземна мова або математика Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Профільний 140 
2. Історія України Непрофільний 124 

Соціальна педагогіка 
(Педагогічний коледж) 

6.010106 
 

Встановлено 
25 відсотків 

3. Іноземна мова або біологія Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Профільний 140 Дошкільна освіта 

(Педагогічний коледж) 
6.010101 Встановлено 

25 відсотків 2. Біологія Непрофільний 124 
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3. Математика або історія України Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Профільний 140 
2. Математика Непрофільний 124 

Початкова освіта 
(Педагогічний коледж) 

6.010102 
Встановлено 
25 відсотків 

3. Біологія або історія України Непрофільний 124 
1. Українська мова та література Профільний 140 
2. Біологія Непрофільний 124 

Корекційна освіта 
(логопедія, 

олігофренопедагогіка) 
(Педагогічний коледж) 

6.010105 
Встановлено 
25 відсотків 3. Іноземна мова або історія 

України 
Непрофільний 124 

 

 

Спеціальності освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста 

Назва Код 

Квота 

пільгових 

категорій 

Перелік конкурсних 
предметів 

(вступних випробувань, 
творчих конкурсів) 

Статус 
предмету 

Мінімальна 
кількість 
балів для 
допуску до 
участі в кон-
курсі або 

зарахування 
на навчання 
поза конкур-
сом, за 

співбесідою 
1. Українська мова та література Профільний 124 Правознавство 

(Правничий коледж) 
5.03040101 

Встановлено 
25 відсотків 2. Історія України або географія Непрофільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 Прикладна екологія 
(біоекологія); 

Прикладна екологія 
(екологія геологічного і 
суміжних середовищ); 
Прикладна екологія 

(екологія землекористу-
вання і агробізнес) 
Прикладна екологія 

(прикордонний 
екологічний контроль) 
(Природничий коледж) 

5.04010602 
Встановлено 
25 відсотків 

2. Математика або хімія  Профільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 Аналітичний контроль 
якості хімічних сполук 
(Природничий коледж) 

5.04010101 
Встановлено 
25 відсотків 2. Математика або хімія Профільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 Конструювання, 
виробництво і технічне 
обслуговування виробів 

електронної техніки; 
(Природничий коледж) 

5.05080201 
Встановлено 
25 відсотків 

2. Математика або фізика Профільний 124 

1. Українська мова та література Непрофільний 124 Обслуговування 
програмних систем і 

комплексів 
(Природничий коледж) 

5.05010101 
Встановлено 
25 відсотків 

2. Математика або фізика Профільний 124 
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Додаток 4 

Таблиця відповідності  
середнього бала документа про повну загальну середню освіту, обрахованого  

за 12-бальною шкалою, значенням 200-бальної шкали  
 

1 106,0 3,5 121,0 6 143,0 8,5 166,8 11 190,5 
1,1 106,6 3,6 121,6 6,1 144,0 8,6 167,7 11,1 191,4 
1,2 107,2 3,7 122,2 6,2 144,9 8,7 168,7 11,2 192,4 
1,3 107,8 3,8 122,8 6,3 145,9 8,8 169,6 11,3 193,3 
1,4 108,4 3,9 123,4 6,4 146,8 8,9 170,5 11,4 194,3 
1,5 109,0 4 124,0 6,5 147,8 9 171,5 11,5 195,2 
1,6 109,6 4,1 125,0 6,6 148,7 9,1 172,4 11,6 196,2 
1,7 110,2 4,2 125,9 6,7 149,7 9,2 173,4 11,7 197,1 
1,8 110,8 4,3 126,9 6,8 150,6 9,3 174,3 11,8 198,1 
1,9 111,4 4,4 127,8 6,9 151,6 9,4 175,3 11,9 199,0 
2 112,0 4,5 128,8 7 152,5 9,5 176,2 12 200,0 

2,1 112,6 4,6 129,7 7,1 153,5 9,6 177,2   
2,2 113,2 4,7 130,7 7,2 154,4 9,7 178,1   
2,3 113,8 4,8 131,6 7,3 155,4 9,8 179,1   
2,4 114,4 4,9 132,6 7,4 156,3 9,9 180,0   
2,5 115,0 5 133,5 7,5 157,3 10 181,0   
2,6 115,6 5,1 134,5 7,6 158,2 10,1 181,9   
2,7 116,2 5,2 135,4 7,7 159,2 10,2 182,9   
2,8 116,8 5,3 136,4 7,8 160,1 10,3 183,8   
2,9 117,4 5,4 137,3 7,9 161,1 10,4 184,8   
3 118,0 5,5 138,3 8 162,0 10,5 185,7   

3,1 118,6 5,6 139,2 8,1 163,0 10,6 186,7   
3,2 119,2 5,7 140,2 8,2 163,9 10,7 187,6   
3,3 119,8 5,8 141,1 8,3 164,9 10,8 188,6   
3,4 120,4 

 

5,9 142,1 

 

8,4 165,8 

 

10,9 189,5 
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Додаток 5 
Порядок 

подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі  
до Львівського національного університету імені Івана Франка 

 
I. Загальні положення 
 

1.1. Цей Порядок визначає механізм подання вступником заяви в електронній формі на участь у 
конкурсному відборі до Університету та їх розгляду Університетом (далі – Порядок), розроблений 
відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Положення про Єдину державну електронну базу з 
питань освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 752. 

1.2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: 
заява в електронній формі на участь у конкурсному відборі до Університету (далі – електронна 

заява) – запис, що вноситься вступником в особистому електронному кабінеті до Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти шляхом заповнення ним в режимі он-лайн електронної форми на 
інтернет-сайті за адресою http://ez.osvita-vsim.org.ua та містить відомості про обраний ним вищий 
навчальний заклад і напрям (спеціальність); 

особистий електронний кабінет вступника – web-сторінка, за допомогою якої вступник подає 
електронну заяву до вищого навчального закладу та контролює її статус; 

статус електронної заяви – параметр електронної заяви, що встановлюється вищим навчальним 
закладом в Єдиній державній електронній базі з питань освіти та відображається в особистому 
електронному кабінеті вступника.  

Параметр «статус електронної заяви» може набувати таких значень: 
«заяву подано до ВНЗ» – підтвердження факту подання електронної заяви до обраного 

вступником вищого навчального закладу; 
«заява потребує уточнення» – інформація про те, що електронну заяву прийнято вищим 

навчальним закладом до розгляду, але дані стосовно вступника  потребують уточнення. Після 
присвоєння електронній заяві цього статусу вищий навчальний заклад зобов’язаний невідкладно 
надіслати вступнику повідомлення з переліком даних, які потребують уточнення та в який спосіб їх 
необхідно подати; 

«заяву зареєстровано у ВНЗ» – інформація про те, що електронну заяву прийнято вищим 
навчальним закладом до розгляду, заведено особову справу вступника з персональним номером та 
розпочато процес щодо прийняття рішення про допуск вступника до участі у конкурсному відборі; 

«власника заяви допущено до участі у конкурсному відборі» – інформація про те, що власника 
зареєстрованої електронної заяви допущено до участі у конкурсному відборі; 

«власника заяви не допущено до участі у конкурсному відборі» - інформація про те, що 
власника зареєстрованої електронної заяви не допущено до участі у конкурсному відборі на підставі 
рішення приймальної комісії. При присвоєнні електронній заяві цього статусу вищий навчальний 
заклад зазначає причину відмови; 

«власника заяви рекомендовано до зарахування на навчання за кошти державного бюджету» - 
інформація про проходження вступником конкурсного відбору на навчання за кошти державного 
бюджету. У разі присвоєння електронній заяві такого статусу для зарахування на навчання за кошти 
державного бюджету вступник зобов’язаний виконати вимоги другого абзацу пункту 14.1 розділу 
XІV правил прийому;  

«власника заяви рекомендовано до зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних 
осіб» - інформація про проходження вступником конкурсного відбору на навчання за кошти 
фізичних, юридичних осіб. У разі присвоєння електронній заяві такого статусу для зарахування на 
навчання за кошти фізичних, юридичних осіб вступник зобов’язаний виконати вимоги другого 
абзацу пункту 14.1 розділу XІV правил прийому; 

«власника заяви не рекомендовано до зарахування на навчання за кошти державного бюджету» 
- інформація про те, що вступник не пройшов конкурсний відбір на навчання за кошти державного 
бюджету; 

«власника заяви не рекомендовано до зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних 
осіб» - інформація про те, що вступник не пройшов конкурсний відбір на навчання за кошти 
фізичних, юридичних осіб; 
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«власника заяви виключено із списку рекомендованих до зарахування на навчання за кошти 
державного бюджету» - інформація про те, що вступник втратив право бути зарахованим на навчання 
до обраного вищого навчального закладу за кошти державного бюджету у зв’язку з невиконанням 
вимог пункту 15.2 розділу XV правил прийому; 

«власника заяви зараховано на навчання до ВНЗ» - інформація про те, що наказом про 
зарахування на навчання вступника зараховано до вищого навчального закладу. 

1.3. Університет подає не пізніше ніж до 1 березня до Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти (далі – Єдина база) такі відомості: 

перелік напрямів (спеціальностей), за якими Університет оголошує прийом на навчання, із 
зазначенням структурних підрозділів (факультетів, коледжів), на яких ведеться підготовка за кожним 
напрямом (спеціальністю); 

ліцензовані обсяги за кожним напрямом (спеціальністю) для кожного освітньо-кваліфікаційного 
рівня з розподілом по структурних підрозділах (факультетах, коледжах), на яких ведеться підготовка. 

 

II. Подання електронної заяви 
2.1. Електронну заяву можуть подати вступники, які мають атестат (у випадку, якщо абітурієнт 

має інший документ про здобуття повної загальної середньої освіти, він подає заяву у паперовій 
формі особисто до приймальної комісії) про повну загальну середню освіту, сертифікат (сертифікати) 
зовнішнього незалежного оцінювання, виданий у 2012 році, або сертифікати чи їх дублікати 2008, 
або 2009, або 2010, або 2011 року та вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного 
рівня бакалавра та не мають підстав для особливих умов зарахування. Прізвище, ім’я, по батькові 
вступника у сертифікатах зовнішнього незалежного оцінювання різних років повинно збігатися з 
прізвищем, іменем, по батькові вступника в атестаті про повну загальну середню освіту. 

2.2. Для подання електронної заяви вступник повинен зареєструватись на інтернет-сайті за 
адресою http://ez.osvita-vsim.org.ua. 

2.3. Під час реєстрації вступник подає такі дані: 
адресу електронної пошти, до якої має доступ вступник; 
номер, пін-код та рік отримання сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання; 
серію та номер атестата про повну загальну середню освіту. 
2.4. Подані вступником дані, що передбачені пунктом 2.3 цього розділу Порядку, перевіряються 

в Єдиній базі. 
2.5. У разі збігу прізвища, імені, по батькові вступника, що зазначені у сертифікаті зовнішнього 

незалежного оцінювання та в атестаті про повну загальну середню освіту, дані про які знаходяться в 
Єдиній базі, вступник отримує логін та пароль для доступу до особистого електронного кабінету. 

У разі втрати логіну та паролю вступник може відновити їх за умови звернення до служби 
технічної підтримки Адміністратора Єдиної бази. 

2.6. Доступ до особистого електронного кабінету вступник отримує після введення свого логіна 
та паролю на інтернет-сайті за адресою http://ez.osvita-vsim.org.ua. 

2.7. В особистому електронному кабінеті вступник вносить до Єдиної бази такі дані про себе: 
стать, місце проживання, номери телефонів (домашній та/або мобільний із зазначенням телефонних 
кодів), дату видачі медичної довідки за формою № 086-о, середній бал додатку до атестата про повну 
загальну середню освіту, визначений відповідно до пункту 6.2 розділу VI правил прийому, та обирає 
вищий навчальний заклад і напрям (спеціальність). 

Крім того, вступник в особистому електронному кабінеті може внести дані щодо інших власних 
сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. 

2.8. Подана вступником електронна заява відразу відображається  у розділі Єдиної бази, до 
якого має доступ вищий навчальний заклад, обраний вступником. У момент подання електронна 
заява отримує статус «Заяву подано до ВНЗ». 

2.9. Подана електронна заява може бути анульована вступником в особистому електронному 
кабінеті до моменту отримання статусу «Заяву зареєстровано у ВНЗ» або «Заява потребує 
уточнення». 

2.10. Електронна заява, яка протягом 48 годин з моменту подання вступником не отримала 
іншого статусу, ніж «Заяву подано до ВНЗ», автоматично анулюється. 
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III. Прийняття та розгляд електронної заяви приймальною комісією Університету 
3.1. Вищий навчальний заклад не пізніше ніж до 1 березня призначає уповноважену особу 

приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв (далі – уповноважена особа), 
яка є відповідальною за вчасне прийняття та розгляд електронних заяв. 

3.2. Уповноважена особа відповідає за прийняття до розгляду електронних заяв, що відображені 
в розділі Єдиної бази, до якого має доступ вищий навчальний заклад, протягом однієї години після їх 
надходження, але не пізніше ніж до кінця поточного робочого дня. 

3.3. Визначення статусу електронної заяви, що прийнята до розгляду, здійснюється 
приймальною комісією вищого навчального закладу протягом 24 годин з часу її прийняття і 
відображається в особистому кабінеті вступника із значеннями: «Заяву зареєстровано у ВНЗ» або  
«Заява потребує уточнень». 

При встановленні електронній заяві статусу «Заява потребує уточнень» уповноважена особа 
невідкладно вносить до відповідного розділу Єдиної бази вичерпний перелік даних, що потребують 
уточнення, із зазначенням способу та  дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані 
відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником 
необхідних даних уповноважена особа змінює статус електронної заяви вступника на «Заяву 
зареєстровано у ВНЗ». 

3.4. На підставі рішення приймальної комісії вищого навчального закладу про допущення чи 
недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу до вищого навчального закладу 
уповноважена особа встановлює один з таких статусів електронної заяви вступника: «Власника заяви 
допущено до участі у конкурсному відборі», «Власника заяви не допущено до участі у конкурсному 
відборі». 

3.5. Уповноважена особа змінює статус електронної заяви вступника, який пройшов 
конкурсний відбір та до якого приймальною комісією прийнято рішення про рекомендацію до 
зарахування на навчання відповідно до розділу XVI Умов прийому, зі статусу «Власника заяви 
допущено до участі у конкурсному відборі» на статус «Власника заяви рекомендовано до 
зарахування на навчання за кошти державного бюджету». 

Для електронних заяв, поданих вступниками, відносно яких рішення про рекомендацію до 
зарахування на навчання за кошти державного бюджету приймальною комісією не прийнято, 
встановлюється статус «Власника заяви рекомендовано до зарахування на навчання за кошти 
фізичних, юридичних осіб». 

Зміна статусу електронної заяви вступника здійснюється не пізніше ніж до 12 години дня, в 
який приймальною комісією прийнято таке рішення 

При коригуванні списку рекомендованих до зарахування згідно з розділом XVIII Умов прийому 
раніше отриманий статус розгляду електронних заяв вступників зі статусу «Власника заяви 
рекомендовано до зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб» в строки, 
встановлені пунктом 13.2 розділу XІІI правил прийому, може бути змінено на статус «Власника заяви 
рекомендовано до зарахування на навчання за кошти державного бюджету». 

3.6. Вступник, статус електронної заяви якого встановлено як «Власника заяви рекомендовано 
до зарахування на навчання за кошти державного бюджету» або «Власника заяви рекомендовано до 
зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб», зобов’язаний виконати вимоги 
другого абзацу пункту 14.1 розділу XІV правил прийому. 

3.7. Після виконання вступником вимог, передбачених пунктом 3.6 цього розділу, керівник 
вищого навчального закладу на підставі рішення приймальної комісії про рекомендування на 
зарахування для навчання видає наказ про зарахування на навчання такого вступника. Уповноважена 
особа змінює статус електронної заяви вступника на «Власника заяви зараховано на навчання до 
ВНЗ» 

3.8. У разі невиконання вступником, електронна заява якого отримала статус «Власника заяви 
рекомендовано до зарахування на навчання за кошти державного бюджету» або «Власника заяви 
рекомендовано до зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб», вимог, 
передбачених пунктом 3.6 цього розділу, рішення про рекомендування його на зарахування 
анулюється приймальною комісією вищого навчального закладу. На підставі цього уповноважена 
особа змінює статус електронної заяви вступника на статус «Власника заяви виключено із списку 
рекомендованих до зарахування на навчання за кошти державного бюджету» або «Власника заяви 
виключено із списку рекомендованих до зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних 
осіб». 


